PREFEITURA MUNICIPAL DE SALTO DO ITARARÉ



www.saltodoitarare.pr.gov.br

Salto do Itararé-PR, quarta-feira, 12 de junho de 2019.

De acordo com a Lei Municipal Nº 334/2017

Ano 2019 Edição nº 0119 Pagina 1

DECRETO N° 41/2019

Declara ponto facultativo nas repartições públicas municipais o dia 14 de junho de 2019 e da outras providencias.

O Senhor **PAULO SÉRGIO FRAGOSO DA SILVA**, Prefeito Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, **DECRETA:**

Art. 1º Fica declarado ponto facultativo na Administração Pública Municipal Direta o dia 14 de junho de 2019, em virtude do feriado religioso de Santo Antônio de Pádua, padroeiro Municipal.

- § 1º Deverão funcionar as unidades cujas atividades não possam sofrer solução de continuidade.
- § 2º Nas demais unidades, a critério dos titulares dos respectivos órgãos, poderão ser instituídos plantões, nos casos julgados necessários.
- $\,$ Art. 2º Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Salto do Itararé/PR, 12 de junho de 2019.

PAULO SERGIO FRAGOSO DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA N° 70/2019

PAULO SERGIO FRAGOSO DA SILVA, Prefeito Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, e amparado no Artigo 77, inciso VI da Lei Orgânica Municipal,

RESOLVE,

Artigo 1º - EXONERAR, a pedido, a servidora CINTIA DA ALVES COSTA, portadora da Cédula de Identidade nº 43.268.784-1, inscrita no Cadastro de Pessoas Físicas sob o nº 328.366.378-54, a qual exerce o cargo de PEDAGOGA.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos ao dia 06 de maio de 2019, revogando as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, em 06 de junho de 2019.

PAULO SERGIO FRAGOSO DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

PORTARIA N° 71/2019

PAULO SÉRGIO FRAGOSO DA SILVA, Prefeito Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, e amparado no Artigo 77, inciso VI da Lei Orgânica Municipal,

RESOLVE,

Artigo 1º - EXONERAR o Senhor FABIO ANTUNES, portador da Cédula de Identidade de nº 8.565.534-5 e inscrito no Cadastro de Pessoas Físicas sob o nº 065.670.639-20, do cargo de Secretária Municipal de Educação;

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, 12 de junho de 2019.

PAULO SÉRGIO FRAGOSO DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL